

प्रेस विज्ञप्ति
सादर प्रकाशनार्थ

सत्रारम्भ एवं अभिनवन कार्यक्रम 2022-23

दिनांक 10 नवम्बर 2022 से दिनांक 12 नवम्बर 2022 तक श्री अग्रसेन स्नातकोत्तर शिक्षा महाविद्यालय, जामड़ोली जयपुर में नव प्रवेशित विद्यार्थियों हेतु तीन दिवसीय अभिनवन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में प्रतिदिन कार्यक्रम के प्रारम्भ में प्राचार्य एवं मुख्य अतिथि द्वारा दीपप्रज्वलन तथा विद्यार्थियों द्वारा सरस्वती वंदना की गई। कार्यक्रम के प्रथम दिवस पर सर्वप्रथम सामूहिक रूप से मंत्रोच्चार एवं यज्ञ किया गया। प्रथम दिवस के इस कार्यक्रम में महाविद्यालय प्रबंध समिति की सचिव प्रो. अल्पना कटेजा (आचार्य, अर्थशास्त्र विभाग, राजस्थान विश्वविद्यालय) एवं महाविद्यालय प्राचार्य प्रो. रीटा शर्मा, समस्त संकाय सदस्य एवं नवप्रवेशित विद्यार्थी रहें।

प्रो. रीटा शर्मा ने महाविद्यालय में नवप्रवेशित विद्यार्थियों का स्वागत किया एवं उन्हें महाविद्यालय में होने वाली विभिन्न गतिविधियों तथा महाविद्यालय के विषय में बताया और उन्हें आने वाले जीवन के लिए शुभकामनाएँ प्रदान की। प्रो. अल्पना कटेजा ने नवीन विद्यार्थियों को जीवन के इस नवीन पड़ाव पर नई शुरुआत करने के लिए बधाई देते हुए उन्हें स्वामी विवेकानन्द के आदर्शों पर चलते हुए जोश एवं उत्साहपूर्वक कार्य करने के लिए प्रेरित किया।

द्वितीय दिवस के प्रथम सत्र में मुख्य अतिथि के रूप में महाविद्यालय की पूर्व प्रशिक्षणार्थी एवं वर्तमान में सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग अधिकारी डॉ. सपना शाह रही। डॉ. सपना शाह ने अपने उद्बोधन में महाविद्यालय के पूर्व अनुभवों की चर्चा करते हुए गुरुओं की आज्ञापालन करते हुए समय एवं परिश्रम के महत्त्व को समझने की बात कही। उन्होंने सरकार के निभिन्न विभागों विशेष रूप से जनसम्पर्क एवं सूचना विभाग के विषय में महत्त्वपूर्ण जानकारी प्रदान की। द्वितीय दिवस के द्वितीय सत्र में महाविद्यालय प्राचार्य प्रो. रीटा शर्मा ने महाविद्यालय के विभिन्न संकायों तथा समितियों के विषय में जानकारी दी तथा समस्त संकाय सदस्यों द्वारा स्वयं का एवं सम्बन्धित विभागों का परिचय दिया गया।

तृतीय दिवस के प्रथम सत्र में मुख्य अतिथि एवं मुख्य वक्ता डॉ. सम्पर्क आचार्य, सह-आचार्य राजस्थान शिक्षा महाविद्यालय, जयपुर रहे। उन्होंने प्रशिक्षणार्थियों को बी.एड. पाठ्यक्रम के उद्देश्य आवश्यकता एवं महत्त्व के विषय में बताया तथा बी.एड. के द्विवर्षीय